



平成 18 年 9 月 15 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 A C C E S S
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 荒 川 亨
(コード番号 4813 東証マザーズ)
問 合 せ 先 常 務 執 行 役 員
経 営 企 画 本 部 長 榎 崎 浩 一
(TEL. 03 - 5259 - 3511)

(訂正)平成 19 年 1 月期中間決算短信(連結)及び

平成 19 年 1 月期個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成 18 年 9 月 14 日に発表いたしました「平成 19 年 1 月期中間決算短信(連結)」及び「平成 19 年 1 月期個別中間財務諸表の概要」に関して、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を引いた部分となります。

記

中間決算短信(連結)

訂正箇所

1. 12 ページ 4. 事業等のリスク 1. 事業の内容について (2) 子会社について
レッドゼロ・インク及びレッドゼロ(北京)テクノロジーについて

< 訂正前 >

レッドゼロ・インク(持株会社)を中心とするレッドゼロ・グループの各社は、中国市場におけるnon-PC端末を利用した新技術の開発及び新市場の開拓を目的として平成 16 年 5 月に設立されました(資本金2,715 千米ドル、当社出資比率100%)。

< 訂正後 >

レッドゼロ・インク(持株会社)を中心とするレッドゼロ・グループの各社は、中国市場におけるnon-PC端末を利用した新技術の開発及び新市場の開拓を目的として設立された会社であり、平成 16 年 5 月から当社の実質的支配下にあるものとして連結子会社となっております(資本金0 米ドル、当社出資比率0%)。

2. 12 ページ 4. 事業等のリスク 1. 事業の内容について (2) 子会社について
レッドスパイダー・インクについて

< 訂正前 >

当社は、平成 17 年 11 月に同社の第三者割当増資による株式を取得して同社を連結子会社化いたしました(資本金100 千米ドル、当社議決権比率 16.7%)。

< 訂正後 >

当社は、平成 17 年 11 月に同社の第三者割当増資による株式を取得いたしました(資本金5,083 千米ドル、当社出資比率 16.7%)。

3 . 22 ページ 5 . 中間連結財務諸表
 (3)中間連結剰余金計算書及び中間連結株主資本等変動計算書
 中間連結株主資本等変動計算書
 当中間連結会計期間(自 平成 18 年 2 月 1 日 至 平成 18 年 7 月 31 日)

< 訂正前 >

	株主資本合計
中間連結会計期間中の変動額合計 (千円)	<u>8,323,249</u>

< 訂正後 >

	株主資本合計
中間連結会計期間中の変動額合計 (千円)	<u>8,239,249</u>

個別中間財務諸表の概要

訂正箇所

55 ページ 1 . 中間財務諸表
 (1)中間貸借対照表
 当中間会計期間末(平成 18 年 7 月 31 日)

< 訂正前 >

(資産の部)		(単位：千円)
固定資産		
3 . 投資その他の資産		
(2)関係会社株式	<u>45,630,561</u>	
(4)その他	<u>680,689</u>	

< 訂正後 >

(資産の部)		(単位：千円)
固定資産		
3 . 投資その他の資産		
(2)関係会社株式	<u>45,330,561</u>	
(4)その他	<u>980,689</u>	

以上